

Pět korun za kilo papíru

Sběrny mají zájem o starý papír. Nabízejí za něj víc peněz než dřív

strana 6

TACHOVSKÝ

deník



TACHOVSKO • ČESKO • SVĚT

tachovsky.denik.cz

HISTORIE

Deset dní do atentátu. Heydrich o hrozbě ví



strana 9

KROUŽKY DOSTALI MALÍ VÝŘI I KULÍŠEK



VYPADAJÍ jako péřové koule, mají obrovské oči, veliké drápy a na dotek jsou jemné a teplé. Řeč je o mláďatech přísně chráněných sov, která jsou právě v těchto dnech centrem pozornosti ornitologů. O víkendu se jim tak podařilo okroužkovat na Plzeňsku mládě naší nejmenší sovy – kulíška nejmenšího, a na Plzeňsku a Tachovsku několik mláďat naopak největšího druhu těchto ptáků – výra velkého (na snímku). Foto: Deník/Antonín Hříbal

Boj o pracovníky skončil před soudem

Bývalá zaměstnankyně pracovní agentury měla podle obžaloby získané kontakty použít k oslovení zaměstnanců v nové práci.

MILAN KILIÁN

Plzeň – Sehnat zaměstnance je poslední dobou zatraceně náročné. Aby si to ulehčila, když přecházela z jedné pracovní agentury ke konkurenci, vzala si podle obžaloby, která zazněla u plzeňského městského soudu, Vendula Pechová (na snímku) s sebou i soubory obsahující kontakty na více než šest stovek pracovníků svého bývalého zaměstnavatele. Pak se některé z nich pokusila přetáhnout pod křídla své nové firmy. Za to může jít až na několik let za mříž a navíc po ní její bývalá firma chce od-

škodné blížící se půl milionu korun.

Pechová byla dle svých slov zaměstnána v plzeňské personální agentuře od roku 2017, na starosti měla nasazování lidí do směn a obdobné úkoly. Na jaře 2020 dala spolu s několika dalšími kolegy výpočty a od června 2020 nastoupila u konkurence, kde zastává funkci koordinátorky a HR specialisty. Jenže podle obžaloby neodešla s prázdnou. „Neoprávněně zkopirovala z počítačového systému zaměstnavatele, k němuž měla zřízený přístup, databázové soubory obsahující kontaktní údaje nejméně 657 agenturních pracovníků

, které představují důležité know how a obchodní tajemství zaměstnavatele, a tato data v úmyslu užít je v novém zaměstnání odeslala ze svého pracovního e-mailu na svůj soukromý e-mail či na soukromý svého tehdejšího spolupracovníka,“ popsala v obžalobě státní zástupkyně, podle níž Pechová poslala sobě či kolegovi, který také odcházel, celkem čtyři soubory se jmény a kontakty. Následně pak už na novém postu kontaktovala minimálně tři pracovnice své původní agentury, a to se záměrem získat je jako agenturní pracovníky pro nového zaměstnavatele.

pokračování na straně 3



TACHOVSKO

V sobotu se poběží pro Paměť národa

Planá – Do Běhu pro Paměť národa se letos opět zapojilo i město Planá. Pro běžeckou bude v sobotu 21. května v městském parku připravena pětikilometrová trať. Tu si mohou zaběhnout kdykoliv během dne. Start je u parkoviště vedle skate parku. Registrovat se a běžet je však možné i kdykoliv v průběhu května. „Ani letos nechybí firemní výzva, při níž můžete se svými kolegy naběhat mnoho kilometrů, přihlásit se mohou i školy. Za každý uběhnutý kilometr věnují partneri projektu jednu korunu na aktivity Paměti národa,“ sdělila Petra Tomášková z kulturního odboru v Planě. Více informací o akci naleznete na webových stránkách behpropametnaroda.cz. „Ať už si vyberete jakýkoli formát běhu, v každém případě podpoříte dobrou věc. Přispějete na zachování a vyprávění příběhů těch, kteří nevdali boj za svobodu,“ dodala Tomášková. (mk)

Restaurace za zahrádky letos zaplatí

Města za covidu odpustila restauracím poplatky za předzahrádky. Letos už ale s jejich podporou končí.

PETR VAŇOUS

S mírnou nervozitou pozoruje Radek Středa z restaurace Náplavka v Hradci Králové, jak dělníci sundávají lešení z nedalekých garáží. Teprve po odstranění trubek se může pustit do přípravy předzahrádky. Má však smíšené pocity. Zatímco

v minulých dvou letech tamní magistrát odpustil restauracím poplatky za zábrany, nyní se vše vrací do starých kolejí a provozovatelé je musí opět platit.

„Ty dva roky nám velmi pomohly, ale s covidem to neskončilo, teď všichni jedeme na vlně inflace a ještě jeden rok by se nám hodil,“ míní Středa, který městu za sezonu zaplatí



zhruba sedmdesát tisíc.

„V současné době, kdy obrácíme každou korunu a bojujeme o přežití, to není málo,“ uvedl Středa.

V Liberci naopak odpouštějí poplatky i letos. „Myslíme si, že problémy provozovatelů restaurací nekončí a poplatek nebudeme vybírat,“ uvedl náměstek tamního primátora Zbyněk Karban.

Libereckou cestou se však většina Deníkem oslovených měst vydat nehodlá. „O tom opravdu neuvažujeme. Případná pomoc by neměla být plošná, ale individuální,“ uvedl například náměstek hradeckého primátora Pavel Marek.

S ním ale nesouhlasí člen představenstva Asociace malých a středních podniků a živnostníků a provozovatel několika restaurací Luboš Kastner.

„V Liberci je asi někdo osvícený. Jiná města jsou ale bohužel netečná,“ řekl Kastner.

pokračování na straně 6

Vydejte se k sošce Panny Marie

Konstantinovy Lázně – V Konstantinových Lázních připravují vycházku k sošce Panny Marie ve skále. Cesta vede přes střed obce směrem na Poloučany, před koncem lázní se vydáte odbočkou na Hradištský vrch. Na rozcestí na úpatí strmého kopce odbočíte vlevo a úzká lesní cestička vás zavede až k sošce Panny Marie ve skále. Sraz je 20. května ve 13:30 hodin v hotelu Jirásek v Konstantinových Lázních. (bur)

ZAJÍMAVOST

Ženy berou na projíždky po českých městech panenky v retrokočárcích

strana 6

SPORT REGIONU

Hejda: Zatím víme jen, že odchází Bogy

strana 16



ZE ZAHRANIČÍ

Dovolená pro ženy při menstruaci. Španělsko ji uzákoní jako první země v Evropě

strana 8

Z DOMOVA

Obce a spolky mají zájem o obnovu řopíků. Stát je prodává za desítky tisíc korun.

strana 8



Počasi

Dnes

19/22



BIO 1 mírná zátěž

Zítرا

19/23



Východ 05:21
a západ Slunce 20:46



9 771210 919024